

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням виконавчого комітету  
Софіївської селищної ради  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**ПРОТОКОЛ**  
**засідання конкурсної комісії з призначення управителя**  
**багатоквартирного будинку на території смт Софіївка**

смт Софіївка

16 квітня 2019 р.  
Початок: о 11:00  
Закінчення: 11:55

**Присутні:** члени постійної комісії: Масько А.О., Акастьолова Л.П., Корж О.В., Ніщік І.М., Тронь В.С., Бойко І.І., Турівний Г.В., Мудраченко В.М.

**Відсутні:** члени постійної комісії: Назаренко Л.І., Качан І.М., Кандич В.В.

**Порядок денний:**

1. Про розкриття конкурсних пропозицій.
2. Про оцінку конкурсних пропозицій та визначення переможця конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку на території смт Софіївка.

I. СЛУХАЛИ: Про розкриття конкурсних пропозицій

**Масько А.О.**, доповів про те, що виконавчим комітетом Софіївської селищної ради розпочато конкурс з призначення управителя багатоквартирного будинку на території смт Софіївка. Об'єктами конкурсу є 34 багатоквартирні будинки по вулицях Больнична, Незалежності, Карпенка, Меліоративна, Молодіжна та провулку Больничний. Інформаційне повідомлення про конкурс опубліковане в газеті «Вісті Софіївщини» №17-18 від 09.03.2019. Кінцевий термін подання конкурсних пропозицій 15.04.2019.

Згідно Порядку проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку на території смт Софіївка (далі - Порядок), затвердженого рішенням Софіївської селищної ради № 2203-41/VII (зі змінами) від 12.12.2018, розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями здійснюється на наступний день після закінчення строку їх подання на засідання конкурсної комісії.

До участі у конкурсі надійшла одна заява від Комунального підприємства «Софіївське» та конкурсна пропозиція в окремому конверті. Згідно п.3 розділу IV під час розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями конкурсна комісія перевіряє наявність чи відсутність усіх необхідних документів, передбачених конкурсною документацією.

*(Акастьолова Л.П. та Тронь В.С. розкривають конверт та перевіряють наявність всіх поданих документів).*

Всі необхідні документи в наявності, конкурсні пропозиції подано окремо по кожному багатоквартирному будинку.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Мудраченко В.М.**, запропонував на Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, осіб підприємців та громадських формувань перевірити наявність у КП «Софіївське» відповідного КВЕДу на здійснення економічної діяльності в сфері управління нерухомим майном.

*(секретар комісії перевірила на веб-порталі Мін'юсту (безкоштовний запит) інформацію про юридичну особу та отримала підтвердження наявності КВЕДу на виконання даного виду робіт (роздруківка прикладається).*

**Тронь В.С.**, запропонував прийняти конкурсну пропозицію КП «Софіївське» та допустити до участі конкурсі.

Голосували: «За» - 8; «Проти» - 0; «Утримались» - 0

**ВИРІШИЛИ:** прийняти конкурсну пропозицію КП «Софіївське» та допустити до участі у конкурсі.

**II СЛУХАЛИ:** Про оцінку конкурсних пропозицій та визначення переможця конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку на території смт Софіївка

**Масько А.О.**, повідомив, що згідно п. 4 розділу V Порядку у разі якщо у конкурсі взяв участь тільки один учасник і його пропозиція не була відхилена, він оголошується переможцем конкурсу.

**Ніщік І.М.**, пропоную визначити переможцем конкурсу з управління багатоквартирним будинком на території смт Софіївка Комунальне підприємство «Софіївське».

Голосували: «За» - 8; «Проти» - 0; «Утримались» - 0

**ВИРІШИЛИ:** визначити переможцем конкурсу з управління багатоквартирним будинком на території смт Софіївка Комунальне підприємство «Софіївське».

Голова комісії

А. МАСЬКО

Секретар комісії

С.КОСТЯННІКОВА